
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／表②

①　ア　13＋８＋９＋4＝34 

 

　　イ　４＋７＋11＋８＝30 

 

　　ウ　９＋12＋３＋７＝31 

 

　　エ　34＋30＋31＝95　または， 

　　　26＋27＋23＋19＝95 

 

②　１組が34人なので，一番多いです。 

 

③　その他が19人なので，一番少ないです。 

［かいせつ］ １

① 

② 

③ 

①　ア　５＋９＋３＝17 

 

　　イ　７＋３＋６＝16 

 

　　ウ　８＋８＋３＝19 

 

　　エ　４＋５＋９＝18 

 

　　オ　６＋４＋７＝17 

 

　　カ　30＋29＋28＝87　または， 

　　　17＋16＋19＋18＋17＝87 

 

②　１組が30人なので，一番多いです。 

 

③　みかんが19人なので，一番多いです。 

１
17 

16 

19 

18 

17 

87

１組 

みかん 

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

カ 

２

① 

② 

③ 

34 

30 

31 

95

１組 

その他 

ア 

イ 

ウ 

エ 

２

た 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／表②

［かいせつ］ １

12人 

20人 

37人 

107人 

2人 

③　10＋８＋12＋７＝37 

 

④　37＋34＋36＝107　または， 

　26＋23＋37＋21＝107 

 

⑤　３組は36人です。２組は34人です。 

　　36－34＝2　で，２人になります。 

１

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

２

30人 

19人 

106人 

350人 

８人 

③　23＋31＋19＋25＋８＝106 

 

④　73＋79＋70＋80＋48＝350　または， 

　106＋126＋118＝350 

 

⑤　３年生は118人です。２年生は126人です。 

　　126－118＝８　で，８人です。 

２

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／表②

①　ア　10＋８＋３＋６＝27 

 

　　イ　４＋７＋９＋８＝28 

 

　　ウ　５＋２＋13＋４＝24 

 

　　エ　27＋28＋24＝79　または， 

　　　19＋17＋25＋18＝79 

 

②　２組が28人なので，一番多いです。 

 

③　ユリが17人なので，一番少ないです。 

［かいせつ］ 

２

① 

② 

③ 

①　ア　16＋８＋７＝31 

 

　　イ　８＋12＋８＝28 

 

　　ウ　12＋７＋14＝33 

 

　　エ　１＋９＋６＝16 

 

　　オ　３＋６＋４＝13 

 

　　カ　40＋42＋39＝121　または， 

　　　31＋28＋33＋16＋13＝121 

 

②　２組が42人なので，一番多いです。 

 

③　コアラが33人なので，一番多いです。 

２
31 

28 

33 

16 

13 

121

２組 

コアラ 

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

カ 

１

① 

② 

③ 

27 

28 

24 

79

２組 

ユリ 

ア 

イ 

ウ 

エ 

１



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／表②

［かいせつ］ １

21人 

33人 

125人 

347人 

２人 

③　20＋33＋24＋30＋18＝125 

 

④　125＋112＋110＝347　または， 

　68＋97＋75＋62＋45＝347 

 

⑤　３年生は110人です。２年生は112人です。 

　　112－110＝２　で，２人になります。 

１

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

２

５人 

６人 

23人 

71人 

６人 

③　６＋12＋２＋３＝23 

 

④　23＋21＋27＝71　または， 

　21＋20＋16＋14＝71 

 

⑤　３組は27人，２組は21人です。 

　　27－21＝６　で，６人です。 

２

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／表②

［かいせつ］ １

① 

② 

③ 

①　ア　９＋３＋６＝18 

 

　　イ　７＋９＋10＝26 

 

　　ウ　６＋13＋11＝30 

 

　　エ　８＋７＋４＝19 

 

　　オ　５＋６＋２＝13 

 

　　カ　35＋38＋33＝106　または， 

　　　18＋26＋30＋19＋13＝106 

 

②　２組が38人なので，一番多いです。 

 

③　スペインが30人なので，一番多いです。 

１
18 

26 

30 

19 

13 

106

２組 

スペイン 

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

カ 

２

150人 

187人 

688人 

1885人 

101人 

③　213＋190＋187＋98＝688 

 

④　688＋649＋548＝1885　または， 

　522＋580＋506＋277＝1885 

 

⑤　谷口駅は548人，川口駅は649人です。 

　　649－548＝101　で，101人です。 

２

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／表②

１

170人 

211人 

590人 

1845人 

45人 

③　189＋211＋190＝590 

 

④　590＋650＋605＝1845　または， 

　588＋747＋510＝1845 

⑤　海川駅は605人，谷川駅は650人です。 

　　650－605＝45　で，45人です。 

１

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

［かいせつ］ 

２

① 

② 

③ 

①　ア　７＋９＋10＋６＝32 

 

　　イ　11＋16＋２＋５＝34 

 

　　ウ　８＋９＋10＋４＝31 

 

　　エ　32＋34＋31＝97　または， 

　　　26＋34＋22＋15＝97 

 

②　２組が34人なので，一番多いです。 

 

③　レタスが34人なので，一番多いです。 

２
32 

34 

31 

97

２組 

レタス 

ア 

イ 

ウ 

エ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／表②

［かいせつ］ １

① 

② 

③ 

①　ア　40＋35＋51＋26＝152 
 
　　イ　36＋41＋52＋18＝147 
 
　　ウ　28＋42＋34＋30＝134 
 
　　エ　40＋36＋28＝104 
 
　　オ　35＋41＋42＝118 
 
　　カ　51＋52＋34＝137 
 
　　キ　26＋18＋30＝74 
 
　　ク　152＋147＋134＝433　または， 
　　　104＋118＋137＋74＝433 
 
②　１年生が152人なので，一番多いです。 
 
③　ライオンが137人なので，一番多いです。 

１152 

147 

134 

104 

118 

137 

74 

433

１年生 

ライオン 

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

カ 

キ 

ク 

２

① 

② 

③ 

①　ア　８＋10＋６＝24 
 
　　イ　４＋８＋９＝21 
 
　　ウ　７＋６＋11＝24 
 
　　エ　３＋14＋５＝22 
 
　　オ　15＋２＋８＝25 
 
　　カ　10＋３＋１＝14 
 
　　キ　24＋21＋24＋22＋25＋14＝130 
　　　または，47＋43＋40＝130 
 
②　１組が47人なので，一番多いです。 
 
③　バナナが25人なので，一番多いです。 

２24 

21 

24 

22 

25 

14 

130

１組 

バナナ 

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

カ 

キ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／表②

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

１

12 

23 

30 

26 

18

①　□＋29＋36＝77　なので，□は12です。 

 

②　42＋19＋□＝84　なので，□は23です。 

 

③　27＋□＋41＝98　なので，□は30です。 

 

④　33＋48＋□＝107　なので，□は26です。 

 

⑤　□＋24＋15＝57　なので，□は18です。 

１

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

①　ア　４＋６＋１＝11 

　　イ　12＋12＋12＝36　または， 

　　　12＋11＋13＝36 

④　５点をとった人は５人なので，５×５＝25 

　　６点をとった人は1人なので，６×１＝６ 

　　７点をとった人は6人なので，７×６＝42 

　　25＋６＋42＝73　で，73点になります。 

⑤　１ぱんのクイズの合計点 

　　５点をとった人は５人なので，５×５＝25 

　　６点をとった人は４人なので，６×４＝24 

　　７点をとった人は３人なので，７×３＝21 

　　25＋24＋21＝70　で，70点になります。 

　　２はんのクイズの合計点 

　　５点をとった人は２人なので，５×２＝10 

　　６点をとった人は６人なので，６×６＝36 

　　７点をとった人は4人なので，７×4＝28 

　　10＋36＋28＝74　で，74点になります。 

　　ちがいをきいているので，ひき算になります。

多い方から少ない方をひきます。 

　　74－70＝4　で，4点になります。 

２

２

11 

36

５人 

６人 

73点 

4点 

ア 

イ 

ほう 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／表②

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

カ 

キ 

① 

 

② 

③ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

①　□＋27＋24＝87　なので，□は36です。 

 

②　41＋33＋□＝104　なので，□は30です。 

 

③　26＋□＋48＝116　なので，□は42です。 

 

④　23＋18＋□＝70　なので，□は29です。 

 

⑤　□＋12＋21＝48　なので，□は15です。 

［かいせつ］ 

２

①　ア　10＋13＋７＝30 
 
　　イ　12＋８＋９＝29 
 
　　ウ　８＋６＋11＝25 
 
　　エ　６＋２＋５＝13 
 
　　オ　５＋４＋８＝17 
 
　　カ　２＋７＋４＝13 
 
　　キ　30＋29＋25＋13＋17＋13＝127
　　または，43＋40＋44＝127 
 
②　３組が44人なので，一番多いです。 
 
 
③　バニラが30人なので，一番多いです。 

２

１

１

36 

30 

42 

29 

15

30 

29 

25 

13 

17 

13 

127

３組 

バニラ 




